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Oficio n°. 01/2023 — Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 24 de fevereiro de 2023. 

ATA 01/2023 — ATA DA ia  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às onze horas 
e dois minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, Relator Vereador José Antônio Gava e 
membros presentes Vereador Edson Rogério Biasi e Vereador Thiago Israel Fabris, 
reuniram-se nas dependências da Sala de Reuniões, da Câmara Municipal de 
Vereadores, com a presença dos Secretários Municipais, Secretário de Governo 
Senhor Márcio Possamai e Secretário de Gestão Integrada e Mobilidade Urbana, 
Senho Henrique Núncio. Vereador Agostinho Petroli, Presidente da Frente, inicia 
dando boas vindas aos presentes e anunciando que com a promulgação da 
Resolução 362, de 13 de fevereiro de 2023, a Frente está oficialmente reaberta e 
projeta um ano de bastante trabalho. Faz uma explanação dos trabalhos realizados 
e relembra que no último encontro da Frente como o Executivo, aguardávamos a 
oficialização da regularização da área para posterior inicio das obras. Secretário 
Márcio inicia comunicando que, visto o Secretário Henrique ter sido o responsável 
pela pauta junto ao Executivo nos últimos dois anos, estendeu o convite da Frente a 
ele, também para oficializar o ato de transferência do cargo, já que a pauta seguirá a 
cargo da Secretaria Municipal de Governo. Segue comunicando que esteve em 
Porto Alegre, na sede da Corsan, para verificação da atual situação e que há 
pendente uma guia de pagamento referente a regularização, à ser realizado pela 
Corsan. Também comenta que esteve reunido com o Superintendente Regional da 
Corsan, Senhor Lutero Cassol para reforçar a posição do Município em relação a 
prioridade da pauta, e que nesse encontro o Prefeito Municipal estava presente e 
segue posicionado pela urgência de iniciar a obra. Secretário Henrique explica sobre 
a guia de pagamento anteriormente mencionada, que se trata de um imposto para a 
averbação, algo em torno de quinze mil reais, a conta da Corsan, e que os demais 
documentos demandados para que se averbe as matrículas estão computados, e 
que posterior a tal, seguirá para a obra efetivamente. Secretário Márcio ilustra que a 
Corsan tem até a próxima semana para efetuar o pagamento desta guia, e então, 
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Verea 	OSTINHO PETROLI 
Presidente 
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efetivar-se-á a Certidão de Servidão Administrativa. Vereador José Antônio Gava, 
Relator da Frente, demonstra preocupação com a demora da Corsan, visto que esse 
processo já decorre a meses. Preocupação essa compartilhada pelos demais 
vereadores. Secretário Henrique lembra que existe garantia contratual por parte da 
Corsan em realizar a obra de canalização do esgotamento sanitário do Lago e se 
mantém positivo. Vereador Biasi salienta que já temos um início e que 
gradativamente as soluções serão construídas. Também lembra a projeção de 
parque público no local, ideal que a Frente mantém como meta posterior a solução 
ao problema sanitário do local. Secretário Henrique lembra que, nesses três anos de 
trabalho, desde que a Frente foi criada, foram muitos avanços, e que nas reuniões 
inaugurais pouco se sabia sobre a causa, e hoje estamos próximo a iniciar as obras 
e muito disso é graças aos esforços dos Vereadores. Vereador Thiago Fabris solicita 
ao Secretário de Governo que interceda junto a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, a limpeza do entorno do Lago, na área pertencente ao Município, várias 
vezes já solicitado. O secretário diz que averiguará a possibilidade. Secretário de 
Governo, Senhor Márcio diz que há pressão por parte do Executivo junto a Corsan e 
que a partir de acontecer a efetivação da certidão, o próximo passo será o processo 
de licitação da obra, por parte da Corsan. Vereador Edson Biasi questiona se há 
possibilidade de licitar concomitantemente a esse processo. Secretário Henrique 
Núncio diz que por não existir a garantia do processo em cartório a Corsan não pode 
iniciar. Secretário Márcio Possamai mantêm o compromisso de dar continuidade ao 
trabalho que antes vinha sendo desenvolvido pelo Secretário Henrique e que 
pressionará a Corsan para desenrolar a questão. Presidente Agostinho reafirma que 
a Frente Parlamentar seguirá pressionando e buscando caminhos para efetivação 
dessa obra, que é de grande necessidade e importância. A palavra é posta a 
disposição. Nada mais havendo a constar, o Presidente declara encerrada a reunião 
quando eram onze horas e trinta e seis minutos. Sala de Reuniões da Câmara 
Municipal de Bento Gonçalves, vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e três. 

Verea 	SE ANTÔNIO GAVA 
Relator 
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!SEM ASSINATURP 

Vereador EDSON ROGÉRIO BIASI 

SEM ASSINATURA 
Vereador RAFAEL L. FANTIN 	 Vereador THIAGO ISRAEL FABRIS 

Dentinho 
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